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VERBALE N° 11

SEDUTA DEL  18.02..2022

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2022 (duemilaventidue)  il  giorno  18  (diciotto)  del  mese di  febbraio la  Prima Commissione
Consiliare è convocata  in modalità telematica, a norma di quanto previsto dalla Legge N° 27/2020,
alle ore  9.00  con la Commissioni Consiliari con il seguente o.d.g.:

• Comunicazioni del Presidente;
• Espressione  di  parere  su  Proposta  di  Delibera  n.  00003/2022  Oggetto:  Modifica  vigente

Regolamento Comunale Canone Patrimoniale Suolo Pubblico (CPSP) ;
• Esame  ed  espressione  di  parere  su  Proposta  di  Delibera  n.00010/2022

Oggetto: Imposta Municipale Propria (IMU) - aliquote per l'anno 2022; 
• Approvazione verbale precendente seduta;
• Varie ed eventuali       

Alle ore 9.00 sono  presenti in videoconferenza il Presidente M. Fratini,i /le Consiglieri/re
P. Bonanni, D’Ambrisi,L. Perini; ore 9.05 il Vicepresidente U. Bocci, J. Cellai, M. Razzanelli
.Risultano assenti i Consiglieri F. Bussolin, E. Cocollini, E. Conti

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente  Massimo Fratini
Vicepresidente Ubaldo Bocci              
Componente Patrizia Bonanni         
Componente Federico Bussolin    assente
Componente Jacopo Cellai               
Componente Emanuele Cocollini assente
Componente Enrico Conti assente
Componente Angelo D’Ambrisi     
Componente Fabio Giorgetti              
Componente Letizia Perini 

Componente Mario Razzanelli   

Per la segreteria  presente la Sig.Annalisa di Salvatore.

 Presente  la Direttrice dottoressa F. Cassandrini e il diigente dott. V. Zenti della Direzione Risorse
Finanziarie.

Il Presidente M. Fratini, apre la seduta alle ore 9.15 ed introdotto l’odg, ricorda ai commissari che
a disposizione  c’è il verbale del 2 febbraio 2022.
Evidenzia  che la  Delibera in discussione oggi  riguarderà le aliquote sull’imposta municipale
propria relativamente al 2022, non essendo ancora presente l’Assessore, invita la dottoressa F.
Cassandrini ad illustrare l’atto.
La dottoressa F. Cassandrini a tal proposito rammenta che l’Assessore nella precedente seduta
aveva  già  introdotto  sul  bilancio  nel   capitolo  “tasse  e  tariffe”,  alcuni  aspetti  importanti;
sostanzialmente con questo atto vengono confermate il pacchetto di aliquote già in vigore nel
precedente esercizio.
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Alle ore 9.22 si collegano i Consiglieri S. Di Puccio e F. Giorgetti.
 Il dirigente dott. D. Zenti, specifica che nel presente atto  sono state rimodulate le aliquote già
previste nello scorso anno per gli  esercizi storici fiorentini e  incluse anche le attività storiche
tradizionali  cioè  quelle  attività  ecominiche  d’eccellenza   per  l’esercizio  di  attività  lavorativa
artigianale o commerciale che fanno parte degli esercizi storici o attività fiorentine d’eccellenza
inserite in un apposito albo per cui si applica un aliquota del 0,76%
Interviene l’Assessore F. Gianassi evidenziando quanto già detto nella scorsa seduta  che sull’
IMU sono state sostanzialmente confermate tutte le aliquote agevolate adottate già nel 2021 cioè
la riduzione dell’aliquota  per i proprietari di immobili commerciali che applicano per sei mesi uno
sconto di  almeno il  30% a commercianti  e artigiani;   aliquota agevolata per i  proprietari degli
immobili che affittano a canone concordato (se l’affitto viene ridotto del 10%). E’ stata introdotta
una nuova aliquota attinente alle attività rientrate nella lista delle attività fiorentine di eccellenza. 
Alle ore 9. 29 si disconnette il Consigliere M. Razzanelli
Il Presidente M. Fratini non essendoci interventi fa presente  che  si procederà con  l’espressione
di parere sulla Proposta di Delibera n. 00003/2022 come evidenziato nell’ordine dei lavori, pertanto
verifica la presenza dei delle Consiglieri/re 

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente  Massimo Fratini
Vicepresidente Ubaldo Bocci              
Componente Patrizia Bonanni         
Componente Federico Bussolin    assente
Componente Jacopo Cellai               
Componente Emanuele Cocollini assente
Componente Enrico Conti assente
Componente Angelo D’Ambrisi     
Componente Stefano Di Puccio
Componente Fabio Giorgetti              
Componente Letizia Perini 

 procede con  l’operazione  di  voto  sulla  Proposta  di  Delibera  n.  0003/2022  Oggetto:  Modifica
vigente Regolamento Comunale Canone Patrimoniale Suolo Pubblico (CPSP), l’atto è licenziato con
parere favorevole con cinque (5) voti  favorevoli   P. Bonanni,  A. D’Ambrisi, M. Fratini, F. Giorgetti,
L. Perini; uno (1) voto contrario J. Cellai; uno (1) astenuto U. Bocci

Alle ore 9.32 si disconnette il Consigliere F. Giorgetti.

Si procede con la seconda  operazione di voto sulla Proposta di Delibera n.   00010/2022 
Oggetto: Imposta Municipale Propria (IMU) - aliquote per l'anno 2022;       

Presidente  Massimo Fratini
Vicepresidente Ubaldo Bocci              
Componente Patrizia Bonanni         
Componente Federico Bussolin    assente
Componente Jacopo Cellai               
Componente Emanuele Cocollini assente
Componente Enrico Conti assente
Componente Angelo D’Ambrisi     
Componente Stefano Di Puccio
Componente Letizia Perini 
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l’atto è licenziato con parere favorevole con cinque (5) voti favorevoli   P. Bonanni,  A. D’Ambrisi,  Di
Puccio, M. Fratini,   L. Perini; due (2) voti contrari U. Bocci, J. Cellai    

Il Consigliere S. Di Puccio prende la parola sottolineando di non essere stato chiamato alla  votazione
dell’atto n. 3/2021 il cui voto sarebbe sato favorevole.
Il  Presidente M. Fratini,  registra  l’accaduto ma, essendo stata chiusa l’operazione di  voto,  la  sua
dichiarazione  non può essere recepita.                                                                       
 

La seduta si  chiude alle ore 9.36

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 23.02.2022

    
    Segretaria                                                                                             Presidente
Annalisa Di Salvatore                            Massimo Fratini

..
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